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[Se inicia la sesión a las doce horas cuarenta minutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Bien. Pues, muy buenos días. Se abre esta 
esión. Ruego al señor Letrado que dé lectura al primer 
unto del Orden del Día. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR 
SEÑOR MATÍA PORTILLA): Primer punto del Orden 
el Día: "Constitución de la Comisión". 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su 

eunión del día quince de septiembre de dos mil cuatro, de 
onformidad con la Junta de Portavoces, y a solicitud de 
os Grupos Parlamentarios Popular, Socialista y Mixto, 
a acordado la creación de una Comisión No Permanente 
ara las Políticas Integrales de Discapacidad. 

Esta Comisión estará compuesta por diecisiete miem-
ros; designados diez a propuesta del Grupo Parlamentario 
opular, seis a propuesta del Grupo Parlamentario Socialis-

a y uno a propuesta del Grupo Parlamentario Mixto. 

Por el señor Letrado se leerá la lista de los Procurado-
es que han sido designados por los Grupos para formar 
arte de esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR 
SEÑOR MATÍA PORTILLA): Alonso Díez, Jorge 
élix; Alonso Fernández, Victorina; Alonso Romero, 
esús; Barrio Arribas, Ángel Nazario; Benito Benítez de 
ugo, María Canto; Domínguez Garrido, María del 
astañar; Escribano Hernández, Maribel; Martín Juárez, 
ercedes; Moral Jiménez, José; Núñez Díez, María 
egoña; Represa Fernández, Juan Ramón; Rodríguez de 

a Fuente, Gregorio; Saavedra Hernández, Francisca; 
ánchez Estévez, José Miguel; Sanz Jerónimo, Paloma 
nés; y Velasco Fernández, José Antonio. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Bien, pues existiendo el quórum necesario, yo 
eclaro constituida la Comisión No Permanente para las 
olíticas Integrales de la Discapacidad. Ruego al señor 
etrado dé lectura al segundo punto del Orden del Día. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR 
(SEÑOR MATÍA PORTILLA): Segundo punto del 
Orden... del Orden del Día: "Elección de la Mesa de la 
Comisión". 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Pasamos a este segundo punto del Orden del 
Día. Comenzamos con la elección del Presidente de esta 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
candidato para cubrir dicho puesto? ¿Sí? 

LA SEÑORA BENITO BENÍTEZ DE LUGO: Sí, 
buenos días, señor Presidente. El Grupo Parlamentario 
Popular propone como Presidente de esta Comisión a 
don Gregorio Rodríguez de la Fuente. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Bien. ¿Hay acuerdo en que no se haga mediante 
urna, tal y como establece el Reglamento, por los Gru-
pos? Pues entonces, pasamos a la... a la votación. ¿Votos 
a favor de la candidatura de don Gregorio Rodríguez de la 
Fuente? Entiendo que hay unanimidad. Pues, en conse-
cuencia, don Gregorio Rodríguez de la Fuente ha sido 
elegido Presidente de la Comisión No Permanente para 
las Políticas Integrales de la Discapacidad. 

Pasamos a continuación a la elección del Vicepresi-
dente y del Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidato para cubrir di-
chos puestos? ¿Sí? 

LA SEÑORA BENITO BENÍTEZ DE LUGO: Sí, 
gracias, señor Vicepresidente. El Grupo Parlamentario Po-
pular propone como Vicepresidente a don Jesús Alonso 
Romero. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Grupo Parlamentario Socialista. ¿Sí? 

LA SEÑORA MARTÍN JUÁREZ: Sí, gracias, señor 
Presidente, buenos días. El Grupo Socialista propone a 
don José Moral Jiménez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Bien, vamos a proceder a la votación. Con los 
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votos a favor de uno u otro, entendiendo que el más 
votado sería Vicepresidente y el siguiente sería Secreta-
rio de esta Comisión. Pues ¿votos a favor de don Jesús 
Alonso Romero? Diez. Y votos a favor de don José 
Moral Jiménez. Seis. 

En consecuencia... sí, sí... concluida la votación, han 
sido elegidos, entiendo, Vicepresidente, don Jesús Alonso 

Romero, y Secretario, respectivamente, don José Moral Ji-
ménez. A ambos, enhorabuena. Enhorabuena al Presidente. 

Constituida la Comisión, se levanta la sesión. Mu-
chas gracias. 

[Se levanta la sesión a las doce horas cuarenta y 
cinco minutos]. 
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